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فنرباغچه، پرقدرت در نقل و انتقالات
فنرباغچه در فصل 26-2025 با هدایت ژوزه مورینیو 
و با هدف موفقیت در سوپرلیگ ترکیه و لیگ 
قهرمانان اروپا، در حال انجام مذاکرات گسترده 
برای تقویت تیم خود است. این باشگاه به دنبال 
جذب بازیکنانی مانند آرچی براون، ایو بیسوما، 
مارکو آسنسیو و لئاندرو تروسارد است. آرچی براون، 
مدافع چپ 23 ساله خنت بلژیک، یکی از اهداف 
اصلی فنرباغچه است. طبق گزارش‌های خبرنگاران 
ترکیه‌ای، فنرباغچه با خنت برای انتقال براون به 
مبلغ 8 تا 9 میلیون یورو به توافق اولیه رسیده 
است. در ادامه، فنرباغچه مذاکرات پیشرفته‌ای 
برای جذب قرضی بیسوما با گزینه خرید اجباری 
در پایان فصل انجام داده است. تاتنهام برای این 
بازیکن حدود 20 میلیون پوند درخواست کرده، 
اما مایل به مذاکره است. مارکو آسنسیو، بازیکن 
28 ساله پاری‌سن‌ژرمن در آستانه پیوستن به 
فنرباغچه قرار دارد. طبق گزارش فابریزیو رومانو، 
آسنسیو پیشنهاد قرارداد سه‌ ساله با گزینه تمدید 
برای یک‌ سال بیشتر را پذیرفته است. این انتقال 
به نظر قطعی‌ترین مورد در میان اهداف فنرباغچه 
است و انتظار می‌رود به‌زودی رسمی شود. همچنین 
شایعاتی درباره علاقه فنرباغچه به لئاندرو تروسارد، 
وینگر 30 ساله آرسنال، در رسانه‌های ترکیه مطرح 
شده است. این باشگاه پیشنهاد قرارداد سه ‌ساله 
با دستمزد بالا ارائه کرده و آرسنال برای او حدود 20 

میلیون پوند درخواست کرده است.

 حمله سارقان 
به خانواده ملی‌پوش آرژانتین

خانواده نائل مولینا، بازیکن اتلتیکو مادرید در 
خانه‌شان در آرژانتین مورد حمله مسلحانه قرار 
گرفتند. هشت فرد نقابدار مسلح به خانه پدر 
همسر مولینا وارد شدند و با اسلحه به سمت او 
نشانه رفتند. این ماجرا به تبادل آتش با پلیس 

منجر شد.
16 تیر در لانوس  20:30 روز  حادثه در ساعت 
)بوئنوس آیرس( رخ داد، زمانی که پدر همسر این 
مدافع کناری اتلتیکو هدف سرقت قرار گرفت. 
اوکیوزی به رسانه‌های محلی گفت: »ما در حال 
تماشای تلویزیون در اتاق نشیمن بودیم که 
صداهایی از پنجره اتاق غذاخوری شنیدیم. وقتی 
نزدیک شدم، یک تبهکار که تماماً لباس سیاه 
پوشیده بود وارد شد، اسلحه را روی سرم گذاشت 
و سه نفر دیگر هم پشت سرش وارد شدند. بعد 
مرا به اتاق خواب بردند، شروع به آزار و اذیت 
کردند، اسلحه را روی سرم گذاشتند، کتکم زدند و 
از من خواستند بگویم پول‌ها کجاست.« او افزود: 
»وقتی از در اتاق غذاخوری عبور کردند، با پلیس 
درگیر تیراندازی شدند. بیش از 10 یا 15 تیر شلیک 
شد. یکی از آنها به بیرون فرار کرد و سه نفر دیگر 

دوباره داخل شدند.«
اوکیوزی این لحظه را »ترسناک‌ترین« توصیف کرد و 
گفت: »فکر می‌کردم من را خواهند کشت، چون 
شاید تصور کردند من به پلیس خبر داده‌ام.« او 
همچنین توضیح داد که سارقان سعی کردند با 
خودرویی که گزارش سرقتی بودن آن ثبت شده 
بود فرار کنند: »آنها می‌خواستند از در پشتی فرار 
کنند، من همراهشان رفتم و سعی کردم قفل دروازه 
را باز کنم، اما از شدت اضطراب نتوانستم. در تمام 

این مدت اسلحه را روی سرم نگه داشته بودند.«
در نهایت، این ماجرا به تعقیب و گریز منجر شد 
و پلیس تنها توانست سه نفر از هشت سارق 
را دستگیر کند و بقیه موفق به فرار شدند. از 
جمله اشیای ضبط‌ شده، اسلحه‌های کالیبر بالا 
و ابزارهایی برای باز کردن قفل‌ها بود. پلیس 
همچنان در حال تحقیق درباره این پرونده است.

فان‌خال از سد سرطان گذشت
لوئیس فان خال اعلام کرد که سرطان پروستات 
تشخیص‌ داده‌ شده در سال ۲۰۲۲ را پشت سر 
گذاشته است. فان‌خال از سرطان بهبود یافته و 
آماده مربیگری است. فان‌خال اعلام کرد که از 
سرطان پروستات تشخیص‌داده‌شده در سال ۲۰۲۲ 
بهبود یافته است. او در برنامه‌ای تلویزیونی در هلند 
که سه سال پیش بیماری‌اش را در آن فاش کرده 

بود، گفت: »سرطان دیگر مرا آزار نمی‌دهد.«
این مربی سابق تیم‌های ملی هلند، بارسلونا، بایرن 
مونیخ و منچستریونایتد در سال ۲۰۲۲ اعلام کرده 
بود که به سرطان پروستات مبتلا شده، اما با وجود 
این تشخیص، در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به‌عنوان 

سرمربی تیم ملی هلند فعالیت کرد.
اکنون او بار دیگر به بازگشت به کار فکر می‌کند. 
فان‌خال در برنامه »هومبرتو« گفت: »دو سال پیش 
چندین عمل جراحی انجام دادم. آن زمان همه‌چیز 
بد پیش می‌رفت و مشکلات روده‌ای داشتم. اما در 
نهایت همه‌چیز حل شد و حالا می‌توانم شرایط 
را مدیریت کنم. هر دو یا سه ماه یک‌بار معاینه 
می‌شوم و وضعیت خوب است. روزبه‌روز قوی‌تر 

» . می‌شوم
او همچنین درباره تأثیر روانی بیماری افزود: »درد 
زیادی احساس نکردم، اما ناتوانی در کنترل برخی 
موقعیت‌ها برایم سخت بود. نباید در انظار عمومی 
ظاهر می‌شدم. اما حالا این مرحله گذشته است.«
فان‌خال ۷۳ ساله درباره آینده‌اش در فوتبال نیز 
صحبت کرد و گفت که به‌عنوان مدیر فنی تیم ملی 
اندونزی در کنار پاتریک کلایورت، سرمربی این تیم، 

فعالیت خواهد کرد.
او افزود: »در دو سال گذشته، با وجود بیماری‌ام، 
از چند باشگاه پیشنهاد داشتم اما نمی‌خواهم هر 
روز کار کنم. سرمربیگری تیم ملی سالی هشت بار 
است، اما چه کسی منتظر یک مربی ۷۳ ساله با 
سابقه سرطان پروستات است؟ شاید کوراسائو یا 

چیزی شبیه آن؟«

خبر

لوییز انریکه در نشست خبری پیش از مسابقه فینال در خصوص ستاره اصلی تیم خودش گفت: »تیمی با یازده 
ستاره؛ این معنای فوتبال است. ما فقط یک ستاره نمی‌خواهیم، بلکه همه بازیکنان‌مان ستاره‌اند. این هدف 

ماست، تعهدی که به رئیس باشگاه داده‌ایم: اینکه ستاره واقعی، تیم باشد نه یک نفر. حتی یک هوادار هم ستاره 
نیست، بلکه تمام ورزشگاه و تمام پارک دوپرنس ستاره‌اند. این چیزی است که باشگاه ما نمایانگر آن است. ما 

ستاره می‌خواهیم، ولی در خدمت تیم. یکی از بهترین تعریف‌هایی که شنیده‌ام، این بوده که همکارانم از 
تماشای بازی پی‌اس‌جی لذت برده‌اند. ما به عنوان مربی می‌خواهیم نمایش خوبی ارائه دهیم؛ با کیفیت 
بازیکنانی که در اختیار داریم، می‌خواهیم چیزی جذاب ارائه دهیم و از این بابت بسیار راضی هستم. 
معمولاً تحسین‌ها از پیروزی تیم ناشی می‌شود. ما بهترین تیم دهه را دیدیم، منچسترسیتی گواردیولا، 
ولی کافی است ۱۰ بازی را ببازند تا نابود شوند. هر کسی که فکر می‌کند این بازی تشریفاتی است، چلسی 

را به‌درستی تحلیل نکرده است. تیمی با مربی‌ای بسیار خوب که سبک بازی‌اش را دوست دارم. بازیکنان فنی 
و پرتلاشی دارند. چهارم لیگ برتر شدند و فصلی استثنایی داشته‌اند. ما با تمام توان در این بازی حاضر خواهیم 
شد. باید کاملاً از دشواری بازی آگاه باشیم. من از مارسکا خوشم می‌آید، گردش توپ تیمش را دوست دارم. آنها 

بازیکنان با مهارت فردی زیاد و حس مسئولیت‌پذیری قوی دارند. بازی دشواری خواهد بود.«

از مارسکا خوشم می‌آید

انریکه: همه بازیکنان ما ستاره‌اند

انزو مارسکا سرمربی چلسی در نشست خبری پیش از دیدار حساس با پاری‌سن‌ژرمن گفت: »با بیشتر 
کسانی که می‌گویند پی‌اس‌جی بهترین تیم دنیا است، موافق هستم. من هم از تماشای بازی‌های‌شان 
لذت می‌برم اما ما روز یکشنبه تلاش خواهیم کرد تا پیروز شویم. بعد از این بازی، ما سه هفته تعطیلات 
داریم. روزنامه‌نگاران برزیلی گفتند که آنها بازی‌های بیشتری نسبت به ما داشته‌اند اما آنها در ماه دسامبر یک 
ماه تعطیلات داشتند. بازیکنان من بیش از یک سال است که به‌ طور مداوم کار می‌کنند. این تفاوت بزرگی است. از نظر 
انرژی، ما در پایان فصل قرار داریم. ۱۵ ماه است که بی‌وقفه کار می‌کنیم اما تلاش خواهیم کرد تا برای سال آینده انرژی‌مان 
را احیا کنیم. این تیم شایسته تمام اعتماد شما است. این فصل در بین چهار تیم برتر لیگ برتر قرار گرفتیم، قهرمان لیگ 
کنفرانس شدیم و در جام جهانی باشگاه‌ها بازی کردیم. فصل بزرگی بوده است. از نظر من، بزرگترین دستاورد این است 
که یک سال پیش هیچ‌کس درباره چلسی یا فوتبال صحبت نمی‌کرد. همه درباره یک ترکیب بزرگ حرف می‌زدند. این 

بزرگترین دستاورد این فصل است.«

پاری‌سن‌ژرمن بهترین تیم دنیاست

مارسکا: این تیم شایسته اعتماد است

زمان معرفی قهرمان جهان فرا رسید

مچ‌اندازی داغ مارسکا و انریکه

پس از یک ماه بحث و حاشیه در 
جهانی  جام  دوره  اولین  خصوص 
باشگاه‌ها با حضور ۳۲ تیم و میزبانی 
بحث‌برانگیز امریکایی‌ها، حالا این 
رقابت‌های پرماجرا به ایستگاه آخر 
خود رسیده و همه منتظر معرفی 
ورزشگاه  در  جهان  قهرمان  شدن 
امریکا  نیوجرسی  ایالت  مت‌لایف 
هستند. باید گفت که فیفا به هدف 
خود برای برگزاری یک فینال جذاب 
رسیده و امشب، فاتح سه‌گانه فوتبال 
اروپا به مصاف یکی از پرهوادارترین 
تیم‌های انگلیسی در امریکا می‌رود که 
فصل را با یک قهرمانی اروپایی در لیگ 
کنفرانس به اتمام رسانده است. اولین 
فینال بین یک تیم انگلیسی و یک تیم 
از فرانسه در یک رقابت بین‌المللی، 
شاید به طور ویژه نتواند قهرمان 
فوتبال باشگاهی جهان را در پایان یک 
تورنمنت بحث‌برانگیز معرفی کند اما 
تردیدی در این نیست که در صورت 
قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن، باید این تیم 
را برترین تیم باشگاهی فوتبال جهان 
در سال ۲۰۲۵ دانست. از سویی دیگر، 
چلسی با وجود اینکه قرعه مناسبی 
داشته، با عملکردی فراتر از حد انتظار 
هواداران را به فصلی درخشان در لیگ 
برتر انگلیس امیدوار کرده و قهرمانی 
در این رقابت‌ها، می‌تواند امتیازی 
بزرگ برای تنها باشگاه فاتح هر سه 

جام اروپایی باشد.
 

عزیز میلیون دلاری لندن
پس از حذف لیورپول، استون ویلا و 
آرسنال در لیگ قهرمانان اروپا، حالا 
چلسی آخرین سد تیم‌های انگلیسی 
مقابل غول این فصل فوتبال اروپا یعنی 
پاری‌سن‌ژرمن خواهد بود. در ابتدای 
جام کمتر کسی روی انزو مارسکا و 
شاگردانش به عنوان تیم فینالیست 
حساب باز می‌کرد اما چلسی پس 
از دومی در مرحله گروهی و شکست 
مقابل فلامینگو، به خوبی از قرعه 
مناسب در مرحله حذفی استفاده کرد 
و رقبای خود را یکی پس از دیگری از 
پیش رو برداشت تا به این مرحله برسد. 
از زمان تغییر مالکیت باشگاه چلسی و 
حضور تاد بولی امریکایی روی صندلی 
مالکیت این تیم، هیچ‌گاه ترکیب 
چلسی تا این حد قدرتمند و متوازن 
نبوده و به نظر، سرمایه‌گذاری‌های 
کلان کنسرسیوم این میلیاردر پرحاشیه 
در حال ثمره دادن است. هرچند که 
انزو مارسکا راهی پر چالش در فوتبال 
انگلیس پیش رو دارد و حتی پس از یک 
پنجره موفق نقل و انتقالاتی، حضور در 
زمره مدعیان قهرمانی فوتبال انگلیس 
دشوار خواهد بود. چلسی با آمار 
فوق‌العاده‌ پنج پیروزی در فینال‌های 

بین‌المللی اخیر خود از سال ۲۰۱۳ به 
این سمت پا به این مسابقه می‌گذارد 
اما آخرین باخت آنها در یک فینال 
بین‌المللی، به سال ۲۰۱۲ و شکست یک 
بر صفر مقابل کورینتیانس در همین 
برمی‌گردد.  باشگاه‌ها  جهانی  جام 
بازیکنان متنوعی گل‌های چلسی در 
این مسابقات را به ثمر رسانده‌اند و 
۱۰ گل آبی‌های لندن، توسط ۹ بازیکن 
مختلف زده شده است. ژائو پدرو خرید 
۶۰ میلیون پوندی چلسی از برایتون، 
تنها بازیکن چلسی است که با دو 
گلی که در مرحله نیمه‌نهایی مقابل 
فلومیننزه به ثمر رساند، بیش از یک 
بار دروازه رقبا را باز کرده است و این 
چهره می‌تواند گزینه اول مارسکا برای 
خط حمله خود در این مسابقه باشد.

 
رؤیای هفت‌گانه انریکه

تنها بارسلونا در سال ۲۰۰۹ و بایرن 
مونیخ در سال ۲۰۲۰ موفق به کسب 
شش‌گانه رؤیایی فوتبال باشگاهی 
برای  موضوع  این  اما  شده‌اند 
ارزش  فصل،  این  پاری‌سن‌ژرمن 
چندانی خواهد داشت. قهرمانی در یک 
تورنمنت ۳۲ تیمی با برگزاری ۷ مسابقه 
به جای ۲ مسابقه، ارزش قهرمانی در 
جام باشگاه‌های جهان را دوچندان 
می‌کند و پیروزی در این مسابقه پس 
از تحقیر رئال مادرید با چهار گل در 
مرحله نیمه‌نهایی، به همگان ثابت 
خواهد کرد که پاری‌سن‌ژرمن نسخه 
انریکه، بهترین تیم فوتبال جهان در 
سال‌های اخیر بوده است. از سویی 
دیگر، مسابقات بین قاره‌ای فیفا در 
فصل پیش رو نیز برگزار خواهد شد و 
پاری‌سن‌ژرمن با برتری در این فینال به 
علاوه سوپرجام فرانسه، سوپرجام اروپا 
و جام بین قاره‌ای، فرصت کسب هفت 
جام در یک سال میادی را خواهد 
داشت. اگر شکست مقابل بوتافوگو 
بگیریم،  فاکتور  را  گروهی  دور  در 
پاری‌سن‌ژرمن در سایر دیدارهای این 
مسابقات آمار فوق‌العاده‌ پنج برد، ۱۶ 
گل‌زده و صفر گل‌خورده را ثبت کرده و 
بی‌تردید، دست بالاتر را برای پیروزی 
در این رقابت دارد. عملکرد فوق‌العاده 
در نیمه اول رقابت‌ها از فینال لیگ 
قهرمانان تا تقابل با رئال مادرید، 
کلید درخشش پاریسی‌ها بوده و آنها 

توانسته‌اند در این مسابقات، ۱۰ بار 
در ۴۵ دقیقه نخست گلزنی کنند. 
بخت نخست توپ طلا یعنی عثمان 
دمبله، که با ۲۵ گل و ۹ پاس گل در 
سال ۲۰۲۵ مؤثرترین بازیکن پنج لیگ 
معتبر اروپایی بوده، خطرناک‌ترین 
بازیکن خط حمله پاری‌سن‌ژرمن در 
کنار وینگرهای ویرانگری چون خویچا 
کواراتسخلیا و دزیره دوئه خواهد بود 
و خط دفاعی چلسی، آزمون بزرگی 
برای رویارویی با این تیم آماده خواهد 
داشت. ویلیان پاچو و لوکاس هرناندز 
که در جدال یک‌چهارم نهایی با بایرن 
محرومان  شده‌اند،  اخراج  مونیخ 
پاری‌سن‌ژرمن برای این بازی هستند.

 
  فینال با حضور آقای رئیس‌جمهور

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور پرحاشیه 
ایالات متحده امریکا که در ماه‌های 
اخیر دیدارهایی با رئیس فیفا یعنی 
جیانی اینفانتینو داشته، میهمان ویژه 
دیدار نهایی جام جهانی باشگاه‌ها 

خواهد بود. حضور ترامپ در ورزشگاه، 
می‌تواند مقدمه‌ای برای حضور 

او در دیدارهای حساس جام 
جهانی ۲۰۲۶ از جمله دیدار 

افتتاحیه و پایانی مسابقات 
باشد. پیش از این معاون 
اول رئیس‌جمهور امریکا یعنی 

جی‌دی ونس در مسابقه بین 
دورتموند و اولسان کره جنوبی 

حاضر شده بود. انتظار می‌رود با 
توجه به حضور ترامپ، تمهیدات 
امنیتی ویژه‌ای برای هواداران و حتی 
اعضای دو تیم در ورزشگاه مت‌لایف در 

نظر گرفته شود.
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حالا با قاطعیت بیشتری می‌توان گفت که دنیای 
تنیس برای نسل آینده، در اختیار یانیک سینر 
ایتالیایی و کارلوس آلکاراس اسپانیایی خواهد بود. 
پس از فینال تاریخی رولان گاروس بین این دو بازیکن 
که پس از حدود ۵ ساعت و ۳۰ دقیقه بازی تبدیل به 
یکی از ماندگارترین مسابقات تاریخ تنیس شد، حالا 
کارلوس آلکاراس مرد شماره دو تنیس جهان، به دنبال 
دومین پیروزی در فینال گرنداسلم مقابل مرد شماره 
یک تنیس جهان و هت‌تریک قهرمانی ویمبلدون در 

۲۲ سالگی است.
هدفی که با توجه به آمادگی بالای سینر در این رقابت‌ها، 
دشوار به نظر می‌رسد. پس از پیروزی سه بر یک آلکاراس 

در نخستین مسابقه نیمه‌نهایی روز جمعه مقابل 
تیلور فریتز بخت پنجم قهرمانی، سینر به مصاف نواک 
جوکوویچ رکورددار قهرمانی در گرنداسلم‌ها و برنده ۷ 
عنوان قهرمانی ویمبلدون رفت و به سادگی آب خوردن 
در سه ست، اعجوبه صربستانی را از پیش رو برداشت.

یانیک سینر بعد از فدرر، نادال، جوکوویچ و ماری، 
پنجمین بازیکنی است که از سال ۱۹۹۵ به این سو 
توانسته به فینال هر چهار گرنداسلم تنیس برسد. او 
همچنین بعد از نادال تنها بازیکنی است که توانسته در 
پنج مسابقه متوالی جوکوویچ را شکست دهد و بعد از 
فدرر، نادال و ماری، چهارمین بازیکنی است که توانسته 
جوکوویچ را در سه زمین مختلف )هارد، خاک و چمن( 

مغلوب کند.
با این حال آمار او در تقابل‌های رودررو با آلکاراس، خبر 
از یک چالش سخت برای نابغه ایتالیایی می‌دهد. 
فینال پیش رو سیزدهمین رویارویی دو بازیکن خواهد 
بود و آلکاراس در مصاف‌های مستقیم ۸بر۴ پیش 
افتاده و در پنج مصاف آخر برنده از زمین بیرون آمده 
است. ضمن اینکه آلکاراس رکورد صد درصدی در فینال 
مسابقات گرنداسلم با پنج قهرمانی در پنج فینال دارد و 
به دنبال ششمین قهرمانی خود در این رقابت‌هاست. 
حالا باید دید که در زمین اصلی ورزشگاه ویمبلدون، 
چه نتیجه‌ای بین فوق‌ستارگان نسل تازه دنیای تنیس 

رقم خواهد خورد.

تکرار فینال تاریخی رولان گاروس در ویمبلدون

چه کسی پادشاه تنیس جهان است؟

باشگاه لیورپول به نشانه گرامیداشت و 
قدردانی از دیوگو ژوتا، مهاجم پرتغالی فقید 
خود، شماره ۲۰ را به‌طور دائمی از فهرست 
بازیکنان کنار گذاشت و آن را بایگانی کرد؛ 
تصمیمی که برای نخستین‌بار در تاریخ این 

باشگاه اتخاذ شده است.
ژوتا که از سال ۲۰۲۰ پیراهن شماره ۲۰ 
لیورپول را به تن داشت، در تاریخ ۳ جولای 
۲۰۲۵ در سانحه رانندگی در اسپانیا به‌همراه 
برادرش آندره سیلوا جان خود را از دست 
داد. مراسم خاکسپاری او روز ۵ جولای در 

گوندمار پرتغال برگزار شد.
مدیران لیورپول پس از مشورت با همسر 
ژوتا، روته و خانواده‌اش، تصمیم به 

بازنشستگی این شماره گرفتند. این اقدام 
در همه تیم‌های باشگاه، از مردان و زنان تا 

آکادمی جوانان اجرا خواهد شد.
ایکل ادواردز، مدیر اجرایی گروه فن‌وی 
اسپورتس، با تأکید بر »تأثیر عمیق شخصیتی« 
ژوتا بر تیم و هواداران گفت: »دیوگو در سال 
۲۰۲۰ به ما پیوست، ما را به قهرمانی بیستم 
رساند و شماره ۲۰ را با افتخار و محبت بر تن 
داشت. حالا این شماره را ابدی می‌کنیم؛ 

چون او همیشه شماره ۲۰ ما خواهد بود.«
ژوتا نه تنها از ستارگان تأثیرگذار دوران 
یورگن کلوپ بود، بلکه با اخلاق حرفه‌ای 
و شخصیت متواضعش محبوب قلب‌ها 
شد. پیش از او، بازیکنانی چون آدام لالانا 

و ماسچرانو این شماره را در اختیار داشتند.
در روزهای اخیر، در اطراف ورزشگاه آنفیلد، 
فضایی از اندوه و عشق حاکم بوده است. 
هواداران با به جا گذاشتن شال، پیراهن، 
گل، پرچم و حتی کنترلر پلی‌استیشن، یاد 

ژوتا و برادرش را گرامی داشتند.
روی یکی از پیراهن‌ها نوشته شده بود: »او در 
۲۰۲۰ آمد، شماره ۲۰ پوشید و قهرمانی بیستم 

را برای ما آورد. برای همیشه یک قرمز.«
با این حرکت بی‌سابقه، باشگاه لیورپول 
نه فقط از دستاوردهای ورزشی ژوتا، بلکه 
از میراث انسانی او تجلیل کرد. دیوگو ژوتا 
برای همیشه در تاریخ و قلب باشگاه جاودانه 

خواهد ماند.

شماره ۲۰ برای همیشه بازنشسته شد

ادای احترام تاریخی لیورپول به دیوگو ژوتا
استفانو پیولی به صورت رسمی به عنوان سرمربی 
جدید فیورنتینا انتخاب شد. آخرین نیمکت خالی 
سری آ نیز سرانجام صاحبش را پیدا کرد و پیولی به‌ 
صورت رسمی به‌ عنوان سرمربی جدید فیورنتینا 
منصوب شد. اعلام این خبر که بسیاری از مدت‌ها 
پیش منتظرش بودند، ابتدا به دلیل نیاز پیولی برای 
فسخ قراردادش با النصر و سپس به‌ دلایل کاملاً اداری 

به تأخیر افتاده بود.
باشگاه فیورنتینا در بیانیه‌ای رسمی، این انتصاب را 
تأیید کرد. در این بیانیه آمده است: »باشگاه فوتبال 
فیورنتینا اعلام می‌کند که سرمربی جدید تیم اول 
فیورنتینا، استفانو پیولی است. پیولی که پس از 
حضور به‌ عنوان بازیکن بین سال‌های ۱۹۸۹ تا ۱۹۹۵ 
با پیراهن بنفش به فلورانس بازمی‌گردد و پیش‌ از این 

نیز از ۲۰۱۷ تا ۲۰۱۹ هدایت بنفش‌پوشان را بر عهده 
داشته، قراردادی را امضا کرده است که او را تا ۳۰ ژوئن 

۲۰۲۸ به این باشگاه متعهد می‌کند.«
فیورنتینا جزئیات مالی قرارداد امضا شده با این مربی 
ایتالیایی را اعلام نکرده است اما بر اساس گزارش‌های 
هفته‌های اخیر، پیولی در فلورانس دستمزدی حدود 
سه میلیون یورو خالص در هر فصل دریافت خواهد 
کرد. برای پیولی، این سومین ماجراجویی در فیورنتینا 
محسوب می‌شود، پس از سال‌هایی که با پیراهن 
بنفش این تیم به میدان می‌رفت و سپس تجربه‌ای 
نه‌چندان طولانی اما پرتنش روی نیمکت تیمش در 
فلورانس داشت. پیولی در تابستان ۱۹۸۹ به فیورنتینا 
پیوست و در مجموع ۱۸۹ بازی رسمی )با یک گل( برای 

این تیم انجام داد.

انتخاب سرمربی جدید فیورنتینا

چالش جدید پیولی با بنفش‌ها


